Wojewddzki Konkurs Interdyscyplinarny Schemat punktowan ia

Matematyka & Przerdq Etap szkolny — maksymalnie 40 punktéw
dla uczniéw szkét podstawowych Matematyka (M) - 20 punktéw
w roku szkolnym 2008/2009 Przyroda (P) - 20 punktéw

UWAGI DOTYCZACE OCENIANIA ZADAN MATEMATYCZNYCH

1) Za kazde prawidtowo rozwigzane zadanie (zawierajace obliczenia i odpowiedz) dowolng metoda,
przyznajemy maksymalng, przewidziang dla tego zadania liczbg punktow.

2) Jezeli uczen rozwigzujac zadanie poprawng metoda, popeinia btad rachunkowy i konsekwentnie
przedstawia dalsze rozwigzanie, to przyznajemy 0 punktow jedynie za kryterium rachunkowe
(pozostate etapy, w tym odpowiedz, punktujemy wedlug schematu, przyznajac przewidziang dla
danego etapu rozwigzania liczbg punktow).

3) W zadaniach otwartych, gdy uczen nie zapisze rozwigzania, a poda jedynie sam wynik,
przyznajemy maksymalnie 1 punkt.

4) Przy btednej metodzie nie przyznajemy punktéw za rachunek i odpowiedz.

OCENIAJAC ZADANIA W CALYM TESCIE, NIE PRZYZNAJEMY POLOWEK PUNKTOW.
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1 |b 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
2 |d 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
3 |a 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
a) 1p. — zaznaczenie jelita cienkiego na rysunku
(przyznajemy punkt takze, gdy uczen
narysuje prawidtowo strzatke wskazujac jelito
cienkie, lecz nie zapisze nazwy
wskazywanego organu)
4 P 2
jelito
cienkie . . . . .
1p. — podkreslenie prawidlowej odpowiedzi
(nie przyznajemy punktu, gdy uczen oprocz
b) jama ustna poprawnej odpowiedzi podkresli rowniez
btedna)
grypa— IV po 1p. — za kazde dwie poprawnie wpisane
5 | ospa wietrzna — [ liczby P )
rézyczka — 11
Swinka - 111
6 |b 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
7 |a 1p. — zaznaczenie poprawne] odpowiedzi M 1
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8 |d 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
9 |a 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
10 | d 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
11 |c 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
a) uktad szkieletowy 1p. — podanie poprawnej nazwy uktadu
b) ochrania narzady wewng¢trzne | 1p. — opisanie poprawnie jednej funkcji
12 | (pluca, serce, mozg) uktadu w organizmie P 2
lub
umozliwia poruszanie si¢
[ ] wwr | po1p.—zakazdy prawidtowo wpisany wyraz
13 || - | i & P 2
Dwa dowolne narzqdy sposréd po 1p. — za kazdy prawidtowo wymieniony
wymienionych ponizej. narzad
- jajowod
14 | -jajnik P 2
- macica
- pochwa
- wzgobrek lonowy
a) 1p. — podpisanie prawidtowo dwoch
saczewka wskazanych elementéw oka
1p. — podpisanie prawidtowo trzeciego
elementu oka
15 P 3
teczdurka
b) siatkéwka (I)E;l_ zapisanie prawidlowej nazwy elementu
16 |c 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
17 | b 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi M 1
1,51=1,5 dm’= 1500 cm’ 1p. — poprawna zamiana jednostek objetosci
1500: 10:10=15 [cm] 1p. — poprawna metoda obliczenia wysokos$ci
Odp. 15 cm stupa wody
18 1p. — poprawne obliczenie wysokosci stupa M 3
wody 1 uzupetnienie odpowiedzi (nie
przyznajemy, gdy uczen nie zapisze
jednostki)
2 1p. — zauwazenie (na rysunku, poprzez
7 dziatanie lub opis stowny), ze 12 kostek to
— | | 3 . . .
| . . | - tabliczki czekolady (przyznajemy punkt
12 kostek takze, gdy z dalszej czg¢éci rozwigzania
12:3=4 zadania wyraznie wynika, ze uczen zauwazyt
19 14-7=28 ten fakt, lecz nie opisat go ani nie zaznaczyt M 3
Odp. 28 na rysunku)
1p. — poprawna metoda obliczenia, z ilu
kostek sktadata si¢ tabliczka czekolady
1p. — poprawne obliczenie liczby kostek
1 uzupehienie odpowiedzi
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1,68 m= 168 cm 1p. — poprawna zamiana jednostek miary
3 1p. — poprawne obliczenie ,,idealnej” wagi
20 | M= (Z 168 -62.5 ] =063,5 [kel | Marcina i uzupehienie odpowiedzi (nie M 2
przyznajemy, gdy uczen nie zapisze
Odp. 63,5 kg jednostki)
13+27=40 1p. — poprawne obliczenie wieku taty
13 lat 1p. — poprawna metoda obliczenia, za ile lat
wigle Oli i._. tata bedzie dwa razy starszy od Oli
wiek taty 1p. — poprawne obliczenie liczby lat
40 lat i uzupetienie odpowiedzi
40-2-13=14
Odp. 14 lat
21 M 3
lub
1p. — poprawne obliczenie wieku taty, gdy
Tata bedzie dwa razy starszy od | bedzie dwa razy starszy od Oli
corki, gdy bedzie miat 2 -27 = 54 | 1p. — poprawna metoda obliczenia, za ile lat
lata tata bedzie dwa razy starszy od Oli
Nastgpi to za 27 — 13 = 14 lat 1p. — poprawne obliczenie liczby lat
Odp. 14 lat i uzupetnienie odpowiedzi
Dziennie mama Zosi wypija 1p. — poprawna metoda obliczenia liczby dni
X butelki tranu 1p. — poprawne obliczenie liczby dni
12 . . o . 1 uzupehienie odpowiedzi
Mama i Zosia dziennie wypijaja
22 ﬁ butelki tranu M 2
Zosia wypija dziennie
11_D — 1—14 = % butelki tranu
Odp. 35
23 |c 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
24 | d 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
25 |b 1p. — zaznaczenie poprawnej odpowiedzi P 1
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